

# нашевремя

25 АПРЕЛЯ — ВСЕРОССИЙСКИЙ РЕФЕРЕНДУМ

## А ВРЕМЕНИ ОЧЕНЬ МАЛО

В пятницу, 9 апреля, в заседании районного комитета по проведению референдума состоялось совещание по вопросам референдума на 25 апреля. На совещании присутствовали председатели сельских Советов, главы администраций территорий, председатели участковых комиссий, руководители предприятий. Председатель районной избирательной комиссии А. Ф. Фролов ознакомил присутствующих с некоторыми вопросами проведения референдума. Он сообщил, что голосование будет проводиться 25 апреля с 7 утра до 22 часов. Однако, возможно, будет получено разрешение Центральной избирательной комиссии на то, чтобы завершить голосование в области к 20 часам. Голосование будет проводиться по четырем вопросам, на каждый вопрос будет отдельный бюллетень. В зависимости от полиграфических возможностей, бюллетени могут быть разных цветов на каждый вопрос. Могут быть и одинакового цвета. Но в этом случае каждый и возможность, которые

имеются на территориях высказали сомнения по поводу организации референдума.

Агитация накануне референдума может быть любой, разными способами, представителями любых партий и общественных организаций за свой счет. В день голосования агитация запрещается. На этот раз голосование будет проводиться по принципу добровольности. С урной члены избирательного участка могут выезжать домой лишь к тем избирателям, которые сделают устное или письменное заявление на это.

М. П. Дмитриенко — глава администрации района, сообщил присутствующим, что все организационные моменты берет на себя администрация. В период проведения референдума на избирательных участках будут работать торговые точки. На избирательных участках будет задействован бюджетный транспорт и привлеченный с предприятий.

Участники совещаний задали немало вопросов и

высказали сомнения по поводу организации референдума. Например, кто будет заниматься подготовкой списков бесплатных избирателей, но, если еще не решен вопрос с финансированием, как будет оплачиваться работа агитаторов, которым нужно будет проводить эту работу в свое личное время.

С. А. Иванов — зав. орготделом райсовета, обратил внимание присутствующих на то, что граждане участуют в референдуме непосредственно и лично, каждый избиратель должен прийти на избирательный участок с паспортом.

О. И. Алистахрова подробно рассказала об оформлении документов по референдуму.

Присутствующие получили образцы бюллетеней и списков, всем были даны консультации по самым различным вопросам, которые могут возникнуть во время голосования.

В. ЯЗОВСКИЙ,

член районной избирательной комиссии.

## ВОПРОСЫ, ВЫНЕСЕННЫЕ НА ВСЕРОССИЙСКИЙ РЕФЕРЕНДУМ 25 апреля 1993 года

1. Доверяете ли Вы Президенту Российской Федерации Б. Н. Ельцину?
2. Одобряете ли Вы социально-экономическую политику, осуществляющую Президентом РФ и правительством РФ с 1992 г.
3. Считаете ли Вы необходимым проведение досрочных выборов Президента РФ?
4. Считаете ли Вы необходимым проведение досрочных выборов народных депутатов Российской Федерации?

ПОДПИСКА-93

## НЕСКОЛЬКО ПОЛЕЗНЫХ СОВЕТОВ

Как уже было объявлено, начат прием подписки на газеты и журналы на второе полугодие 1993 года. Газеты нынче дорогие, а потому экономить свои деньги можно, если немножко логически рассуждать.

Вот несколько примеров.

Если пенсионер выпишет газету «Кузбасс», то она ему обойдется в 1230 рублей (почти пятая часть пенсии). А вот если он выпишет областную «Нашу газету» вместе с районной «Наше время», то за 2 эти издания он заплатит всего лишь 728 рублей.

Если пенсионер или работающий выпишет областную газету «Кузнецкий край» (субботний номер) в паре с районной газетой «Наше время», то за 2 издания он в сумме заплатит 842 рубля, а не полторы или две тысячи за одну центральную газету.

Если Вы считаете, что районная газета на второе полугодие стоит очень дорого (без льгот — 728 рублей, с льготами — 650 рублей), то вспомните, что на эти деньги можно купить всего 5—6 электролампочек на 75 Вт, или полкилограмма масла, или полтора-два килограмма картошки, или кило с небольшим мяса, или одну бутылку водки (две не получится), или чуть больше, чем три 3-литровые банки молока, или 2—3 пары мужских носков. Ну, и так далее. При этом не забудьте, что Вы будете получать газету в декабре, когда на эти деньги Вы сможете купить всего 2—3 лампочки или одну пару носков. А, может, и того не купите.

Можно выбрать и такой вариант. Вы выписываете областную газету «Аргументы и факты» в паре с районной газетой. В результате получается в этом случае льгота в 1281 рубль. Дороговато, но зато будете получать две газеты вместо одной на эту же сумму. Все вышеупомянутые варианты льготных подписок наиболее выгодны. Почти все другие

для населения подписаны индекс — 51954. Для предприятий — 51955.

## В ВАШИХ РУКАХ СУДЬБА РОССИИ

Противостояние законодательной и исполнительной власти на IX съезде народных депутатов России не принесло облегчения россиянам. Судьбу России доверено решать народу. Объявленный на 25 апреля Всероссийский референдум в настоящее время — тема для обсуждения людей дома, на работе и в общественных местах.

Наши корреспонденты обратились к ветеранам войны и труда лишь с двумя вопросами:

— Примите ли Вы участие в референдуме? Доверяете ли Вы Президенту Российской Федерации Б. Н. Ельцину?

Вот что ответили по этому поводу ветераны войны и труда М. Н. ОБЕРОВ: — В референдуме я, безусловно, приму участие. А вот в

П. А. ЕФРЕМЕНКОВ: — Я

исполнительную власть, которые смогут вывести страну из кризиса, сумеют поднять сферу производства. То есть за лучшую жизнь на-

шестившие 100 рублей. Шахтеры, конечно, удивляются, что обеды у нас недорогие. Но если сравнить зарплату шахтеров в 100 тысяч рублей и многих жителей поселка, да и района, пенсионеров, получающих 5—6 тысяч рублей, картина ясная. Победишь ли за такие месячные доходы? Многое у нас говорят о предпринимательстве. Но, конечно, у кого был капитал, тому нетрудно было начинать. А с чего начинать нам, живущим всю жизнь от зарплаты до зарплаты? Так что трудно поверить в будущее людям. Как: можем жить люди без работы, да еще при таких ценах? В

А. О. ЯКОВЛЕВ, рабочий: — Я нашел способ обеды счи- — Я вообще не вижу смысла земли в частных руках мог- таются дешевыми, но они в проведении референду-

м предприниматели должны заниматься бизнесом. Но ведь у нас все это в каких-то извращенных формах происходит. Беспонтажно! А государственные предприятия могут быть досрочно приостановлены от занимаемого меньшинства внимания. Уже поста Президента или депутата от своих обязанностей. Но участвовать в им мы существуем, а не референдуме, коль уж они благодаря бизнесменам. Так что второй вопрос для меня пока остается открытым.

Пока что вот такие высказывания. Мы будем публиковать мнения читателей и по другим вопросам. Можете присыпать их в редакцию и в письменном виде.

Экспресс-опрос: привела В. МЕРЩИЕВА.

# Нам пока много не надо

—Ирина Михайловна, когда 2-3 назад в статистических данных приводились сведения, что сердечно-сосудистые заболевания стоят на 1 месте, опережая даже онкологические. Как сегодня обстоят дела?

—То же самое и сегодня. Объясняется это тем, что люди испытывают максимальную нагрузку на сердечно-сосудистую систему. Сердце поражается также при терапевтических заболеваниях, стрессах. У нас в стране еще и хроническое несоблюдение диеты: избыток углеводистой и жирной пищи, недостаток овощей и фруктов. А это все способствует отложению холестерина на стенах сосудов, что влечет за собой сужение просвета, ухудшение кровообращения в органах и тканях.

Отсутствует у нас и профилактика сердечно-сосудистых заболеваний. Не всегда в аптеке есть нитроглицерин, чтобы снять приступ стенокардии, а он может быть причиной инфаркта миокарда.

—А как у нас по Яиско-му району, та же картина?

—У нас на учете стоят 134 человека с сердечно-сосудистыми заболеваниями, 21 из них перенес инфаркт миокарда. За 1992 год умерло от инфаркта миокарда 6 человек. Причем инфаркты «помололи», умирают люди 30–40-летние. Больше больных стало приходить на прием, периодически за ними приходится наблюдать. Ведь мы взяли на учет не только перенесших инфаркт миокарда, но и с приступами стенокардии, прооперированных на сердце, с пороками сердца и некоторыми

Ирина Михайловна Мецких работает в медицине уже 18 лет. Четвертый год выполняет обязанности врача функциональной диагностики и кардиолога. С ней наша беседа.

заболеваниями суставов, а возможно запомнить. Нетакже с системными заболеваниями, такими, как ревматоидный полиартрит, системная красная волчанка.

—Какие льготы имеют больные, страдающие инфарктом миокарда?

—В этом году принято постановление правительства, что лица, перенесшие инфаркт миокарда, первые 6 месяцев получают лекарства бесплатно. Неработающие инвалиды 1, 2 групп также бесплатно получают лекарства. Такие же льготы у больных с ревматоидным артритом, СКВ. Имеется список группы медикаментов (правда, он не большой), которые отпускаются за 50 процентов стоимости.

—Ирина Михайловна, с 1 января текущего года на территории России вступил в действие закон «О медицинском страховании граждан». Этот закон как-то повлиял на уровень медицинского обслуживания! Что-нибудь изменилось в Вашей жизни?

—Над нами, медработниками, уже давно экспериментируют. То у нас бригадный подряд, то хозрасчет, то теперь вот страховая медицина. В своей работе никаких перемен не вижу. Работаю, как и прежде, с термометром и фонендоскопом. Еще хуже стало с лекарствами, их либо нет, либо очень дорогие. Сегодняшние цены просто не-

возможно запомнить. Нетакже больные просят выписать что-нибудь подешевле. А у меня нет выбора, нет даже заменителей.

Из-за отсутствия лекарств больные, иногда возмущенные, приходят ко мне с вопросом: «Зачем тогда идти к врачу?». А действительно, зачем? Ведь в мои обязанности входит: посмотреть его, поставить диагноз, назначить лечение, а не выполнять несвойственные функции, в частности, заниматься поисками нужного препарата, отправлять людей на базар, в коммерческие аптеки, чтобы они там купили лекарства. Иногда нет никаких медикаментов даже для оказания неотложной помощи.

—В своем интервью от 16 января А. А. Лесников говорил, что те больные, которые не будут иметь страховую полис, не будут приниматься. Им будет оказана только экстренная помощь. Я понимаю, что это крайняя мера. Действительно больных без полиса не принимали!

—Я ни у кого полис не спрашивала, принимала всех. А мера эта была принята для того, чтобы организация действительно перечислила средства за своих рабочих. Люди не виноваты, что руководители их предприятий наплевательски относятся к здоровью своих работников. У нас ос-

тается надежда, что наконец в страховой кассе будут выплачивать что-нибудь подешевле. А у меня нет выбора, нет даже заменителей. Из-за отсутствия лекарств больные просят выписать что-нибудь подешевле. А у меня нет выбора, нет даже заменителей.

—Значит, несмотря на то, что у нас вроде бы и есть страховкая медицина, положение у Вас не улучшилось!

—Да, ни больные, ни я (думаю, мои коллеги меня поддержат) улучшения от страховой медицины пока не почувствовали. Конечно, так, как было в медицине раньше, работать нельзя.

—На Ваш взгляд, только ли наши руководители предприятия виноваты в том, что страховка медицина в нас в районе не приживается?

—Да нет, руководители виноваты в меньшей степени. Медицина — это отражение нашего общества. В нашей стране здоровье никогда не ценилось, несмотря на то, что это главное богатство, которое есть у человека. Задумываемся мы о здоровье только тогда, когда начинаем его терять. А между тем здоровый человек — залог здоровых странах. А у нас при

хорошо понимают на Западе. В нашей стране ни руководитель предприятия, ни правительство не озабочены здоровьем населения. Более того, на практике очень много случаев, когда добросовестный, заслуженный работник, попав в беду и потеряв здоровье, очень быстро забывался на предприятии, которому отдал, может быть, лучшие годы своей жизни. Когда в стране такой хаос, виновных найти трудно, да и не стоит этим заниматься.

—Значит, те результаты, которые нам обещали с внедрением страховой медицины, наступят еще нескоро?

—Результатов я пока не заметила. О чём можно говорить, если сегодня нет лекарств, которые я выписываю своим больным. Аптека сейчас отделена от больницы, но медработники продолжают работать в тесной связи с фармацевтами. Отношения у нас дружеские. Аптеки часто приглашают врачей познакомиться с пришедшим грузом, информируют нас о наличии или отсутствии препарата.

—На Ваш взгляд, только ли наши руководители предприятия виноваты в том, что страховка медицина в нас в районе не приживается?

—Да нет, руководители виноваты в меньшей степени. Медицина — это отражение нашего общества. В нашей стране здоровье никогда не ценилось, несмотря на то, что это главное богатство, которое есть у человека. Задумываемся мы о здоровье только тогда, когда начинаем его терять. А между тем здоровый человек — залог здоровых странах. А у нас при

Записала  
В. ГИМАЕВА.

## «РУССКАЯ ВОДКА, ЧТО Ж ТЫ НАТВОРИЛА?»

Эта история произошла в одном из сел нашего района совсем недавно. Мы изменили лишь имена действующих лиц.

...Когда мы вместе с работниками районной прокуратуры и милиции приехали в небольшую деревню на окраине нашего района, то первое, что бросилось в глаза, — это убогость и нищета местных жителей. По деревне трудно проехать из-за грязи, дома в основном старые, ветхие. Во дворах полно разной живности. Возле домов копошатся усталые, изработанные, смиравшиеся со всем крестьяне...

Накануне всей этой истории в сельском магазине продавали водку. Для деревни это событиеказалось довольно значительным, во многих домах загуляли. Кто пел песни, кто дрался. Так здесь было всегда. Тем более, что водку в деревне привозили нечасто. Ну, а если уже она появлялась, то гуляли до тех пор, пока она не кончалась. Заработки здесь небольшие, поэтому второй раздачу бутылки продавали из дома: тряпки, лес, дрова, мясо. Когда гуляли, бывало, забывали и о том, что нужно ходить на работу — скормить и доить коров, готовить технику к весне.

В тот день Татьяна сожителем и соседями тоже вышивали, а несколько дней назад он ее сильно избил. Так, что на лице страшно было из-за синяков смотреть. Сама она говорит о нем, что когда он трезвый, то человек был хороший, спокойный, трудолюбивый. И в доме за работу брался, за скотиной ухаживал, не разрешал даже, чтобы она выедро воды поднималась, а вот как только начинает пить, то прямо зверем становится. Вот и тогда, вернувшись из гостей поздно вечером, он ей сказал, что она укладывала спать маленького ребенка, а потом... он будет ее убивать. И для убедительности занес из сеней на кухню топор. Сам тоже разделялся и лежал на диване. А утром мы вместе с работниками правоохранительных органов уже осматривали его труп и место убийства. Татьяна была пятеро детей, а от сожителя — трех.

Соседи нам рассказывали, что очень издавалась она над ней. Пожалея щедрость, подвешивал дома на крючок в потолке, разрывая на ней одежду и с бичом заставлял голую ходить по деревне. У нее это был второй муж, вернее, сожитель. От первого мужа у Татьяны было пятеро детей, а от сожителя — трех. Вначале говорила нам, что летняя девочка.

Бил он жестоко, изощренно. Соседи старались не вмешиваться в эти ссоры, а вместо, чем бы закончились эти постоянные издевательства, уходил тоже с женщиной, уходил с драками.

Потерпевший был неоднократно судим за хулиганство. Говорили, что драчиться он умел и, при возможности, всегда любил похвастаться своей силой и смелостью.

Вот что было записано в протоколе допроса со слов Татьяны следователем прокуратуры: «Мы оба работали скотниками. На работе, на пастбище он меня часто избивал бичом. Без синяков я не ходила, это видела вся деревня. 26 марта Василий снова меня избил, он был сильно пьян, бичом обухом топора по рукам, кулаками по лицу...»

В редакции я разговаривал с сыном Татьяны, однодцатилетним шустрым пареньком. Он тоже рассказал свое возмущение, что доставалось мне в адрес ее сожителя.

Сейчас идет следствие. Меру ответственности за совершенное убийство определят суд. Но появится одно: для женщины, взявшей в руки топор, решившей перерубить своему мучителю горло, до такой степени стала постыдна жизнь, что поступок свой она совершила сознательно, зная, что за содеянное придется отвечать.

«Пусть отсижу, — говорит она, — но буду знать, что по-тому стану жить спокойно, без страха за себя и детей».

Говорят, что водку в деревне привозят редко, поэтому ее появление в магазине многие ждут как праздник. Может быть, поэтому и гуляют, как в последний раз. На взрослых смотрят дети, они с ранних лет видят, что перспективы на лучшую жизнь им тоже вряд ли следуют ждать. Условий, чтобы жить более достойно, здесь нет, зарплаты miserней только хватает что на хлеб да водку. Пойти некуда. Вот и происходят стихийные пьянки, драки, убийства.

В. МУЗЫКА.



## ВОСКРЕСЕНЬЕ

18 АПРЕЛЯ

## КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.55 Новости.  
 7.30 Пасха Христова. Богослужение в Богоявленском кафедральном соборе г. Москвы.  
 9.05 Утренняя гимнастика.  
 9.15 Тираж «Спортлото».  
 9.30 С утра пораньше.  
 10.00 Пока все дома.  
 10.35 Умники и умницы.  
 11.15 Под знаком «Пи».  
 12.05 «Приключения Черного Красавчика». Художест-

венный телефильм.  
 12.30 Спортивная гимнастика. Чемпионат мира.  
 13.10 Новое поколение выбирает.  
 14.00 Мультфильм.  
 14.10 «Подводная одиссея команды Кусто».  
 15.00 Новости.  
 15.20 Живое дерево ремесел.  
 15.30 «Клуб путешественников».  
 16.20 Мультфильмы.  
 17.20 Панorama.

18.00 Променад в Маринском.  
 19.00 Новости.  
 19.20 Диалог в прямом эфире.  
 20.00 Мультфильм.  
 20.10 «Украли бедро Юпитера». Художественный фильм.  
 22.00 Итоги.  
 22.50 Матадор.  
 23.50 Мультфильм.  
 00.00 Новости.  
 00.15 — 00.55 «Утренняя звезда» в ночном эфире.

КАНАЛ «РОССИЯ»  
 8.00 «Вести».  
 8.20 Светлое Воскресенье.  
 Детский праздник Пасхи.  
 9.05 Студия «Рост».  
 9.35 Ностальгические посиделки.  
 10.05 Аты-баты...  
 10.35 Репортажи из Южной Африки.  
 11.05 «Тридцать три». Художественный фильм.  
 12.20 Виниловые джунгли.  
 12.50 Шесть соков.  
 13.10 Ансамбль «Терем-квартет».

## Телевидение

13.50 Не вырубить...  
 14.10 Публицистическая программа «45».  
 14.55 Лучшие игры НБА.  
 15.55 Снова слышу голос твой.  
 16.55 Волшебный мир Диснея.  
 17.45 В мире животных.  
 18.45 Экспоцентр представляет.  
 18.50 Контрасты.  
 19.30 Фильм-премьера.

19.45 Праздник каждый день.  
 20.00 «Вести».  
 20.20 Познер и Донахью.  
 20.50 Телеафиша.  
 21.05 Спортивная карусель.  
 21.10 «Острые ощущения». Художественный фильм.  
 22.55 Звездный дождь.  
 00.00 «Вести».  
 00.20 Звезды говорят.  
 00.25—00.40 Парламентский вестник.

## ОБРАЩЕНИЕ С ОРУЖИЕМ

В целях усиления борьбы с нарушителями правил приобретения, хранения и использования огнестрельного оружия и боевых припасов и в соответствии с Основами законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях малый Совет народных депутатов Кемеровской области принял решение № 228 от 20. 11. 92 года «Об утверждении положения о порядке взимания платы с организаций и граждан за выдачу разрешения на право обращения с огнестрельным оружием, боеприпасами и взрывчатыми материалами, приобретения, хранения средств индивидуальной защиты, функционирования полиграфических и штемпельно-граверных предприятий и тарифа за оказание этих видов услуг» малый Совет областного Совета народных депутатов решил за оказанные услуги установить оплату по тарифам:

за выдачу разрешения на право функционирования объекта, использующего огнестрельное оружие и боеприпасы, — 500 рублей;

за продление разрешения на право функционирования объекта, использующего огнестрельное оружие и боеприпасы, — 300 рублей;

за выдачу разрешения на право хранения нарезного охотничьего оружия — 150 рублей.

Освобождаются от оплаты приобретение огнестрель-

ного оружия и боеприпасов организациям — 300 рублей; за выдачу разрешения на перевозку огнестрельного оружия и боеприпасов — 500 рублей;

за выдачу индивидуального разрешения на право использования огнестрельного оружия при исполнении служебных обязанностей — 100 рублей.

За выдачу разрешений на приобретение, хранение, перерегистрацию и регистрацию огнестрельного охотничьего оружия гражданами:

за выдачу разрешения на приобретение:

гладкоствольного охотничьего оружия — 300 руб.;

нарезного охотничьего оружия — 500 рублей;

за выдачу разрешения на право хранения:

гладкоствольного охотничьего оружия — 300 руб.

нарезного охотничьего оружия — 500 рублей;

за перерегистрацию:

гладкоствольного охотничьего оружия — 100 руб.

на право функционирования объекта, использующего огнестрельное оружие и боеприпасы, — 300 рублей;

за выдачу разрешения на

приобретение огнестрель-

ного оружия и боеприпасов, получаю-

щие пенсии по старости и инвалидности.

За несвоевременное представление сроков действия разрешения на право хранения взрывчатых веществ, ведомственного, огнестрельного оружия на объектах разрешительной системы, регистрацию и первичную конфискацию оружия или гладкоствольного и нарезного оружия, средств индивидуальной защиты населения, газовых пистолетов, револьверов, газовых баллончиков взимается штраф в размере:

с предприятий, организаций — 5000 рублей; с индивидуальных владельцев — 2000 рублей.

Настоящее решение вступает в действие с момента принятия и действует до 01. 01. 94 года. Огнестрельное оружие, принадлежащее гражданам, должно храниться в местах постоянного проживания владельца в прочных, с надежными запорами металлических ящиках, в разобранном, разряженном состоянии. К оружию не должны иметь доступ посторонние лица и дети. Не допускается размещение огнестрельного оружия и боеприпасов, предусмотренных Указом, составляется работником милиции.

А. БОГАЧЕВ,  
инспектор  
разрешительной системы  
Яйского РОВД,  
капитан.

А как хочется потанцевать и повеселиться тем, кому уже за двадцать. Идти на танцы в ДК вроде уже возраст не позволяет, там ведь совсем юная молодежь танцует. Вот для таких людей проводит Марьевский Дом культуры постоянно вечера «До и после полуночи». Совсем недавно прошел такой вечер, посвященный Дню смеха.

Постоянно помнят культработники и о детях. Много мероприятий прошло для них в дни школьных каникул. Дом культуры работает постоянно в контакте со школой. Помогает нам во

должностях.

Так что жизнь в Марьевке не замерла, она про-

школой. Помогает нам во

должностях.

В. АРЫШЕВА,  
библиотекарь.

## ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ

ШУТИЛИ  
ВЕСЬ ДЕНЬ

Необычно встретили день директор школы подписал 1 апреля в Ново-Николаевске ultimatum Короля, в которой говорилось, что предсолований учеников не будет, уроки отменяются, королевство утверждается.

На большой линейке всем зачитали радостную весть — вечером пригласили всех на бал. А еще поздравили именинников: учительницу Елену Геннадьевну Степанникову и ученицу 5 класса Алена Ткачеву.

Вечером в школе состоялся шумный и веселый бал с забавами и развлечениями. Здесь же была поставлена сказка С. Маршака «Дом, который построил Джек». А закончился бал вручением призов за лучшие костюмы. Их получили учительница Надежда Александровна Миронникова и ученица 9 класса Оксана Дубинина.

Целый день существовало королевство «Абордоматия». Целый день праздничный был действительно праздником. Спасибо совет учеников, внеклассные организаторы учителям и директору школы за то, что поддержали идею встретить веселым и шутками День смеха.

В. ГАВРИЛОВА.

Прекращает  
существование

Кооператив «Шевда» ликвидируется. Претензии предъявлять в течение месяца.

## Скорбят

Районный Совет народных депутатов и администрация района выражают искреннее соболезнование заместителю главы администрации района Коршунову Александру Григорьевичу по поводу смерти его матери Марии Михайловны.

Коллектив учреждения УН 1612/37 выражает соболезнование сотруднице Барсуковой Розе Павловне по поводу кончины ее отца ГЕРМАНА Павла Барталамеевича.

Районный Совет народных депутатов и администрация района скорбят по поводу трагической смерти начальника Яйского РОВД ЗЕМСКОГО Виталия Ивановича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

## Новости культуры

## Не хлебом единым...

Несмотря на то, что времена наступило трудное и угрожающее, Г. Н. Рассыпнова, людям много проблем, люди едином живут. Люди по-прежнему тянутся в наши учреждения культуры, спортзал. Еще больше стали приходить в библиотеку, чтобы почтить не только книги, но и журналы, газеты, так как из-за дорогой цены не многие подписались на них. Да и культработники стараются разнообразить свои мероприятия.

Так, 8 марта для молодежи был организован КВН. Не забываем мы и старшее поколение. При ДК ежемесячно работает клуб бабушек «Берегиня». Среди посетителей его постоянные: Марьяновка Проводы зимы.

Е. Н. Авсеевич, Л. И. Сергеева, А. А. Наумчук, М. Д. Стадникова, В. Е. Пилигина, Н. Д. Куприянова, А. И. Силина.

На посиделках этого клуба бабушки ведут разговоры про старинные праздники, поют песни, пляшут, участвуют в конкурсах. А еще пьют чай с теми угощениями, которые приносят сами. На последнем заседании клуба отмечали день рождения активной участницы художественной самодеятельности М. Д. Стадниковой.

Очень весело в одно из воскресений прошли в Марьяновке Проводы зимы.

«Воробьиные дискотеки», викторины. Особенно интересно прошли они по книге В. Бианки «Лесная газета» и по другим произведениям русских и советских писателей. На одной из дискотек ребята импровизировали сказку «Как царь замуж свою дочь выдавал». «Воробьиные дискотеки» очень популярны у ребят. На них идут даже дошкольники. Танцы, игры, музыка раскрепощают их, они становятся более общительными.

Постоянно помнят культработники и о детях. Много мероприятий прошло для них в дни школьных каникул. Дом культуры работает постоянно в контакте со школой. Помогает нам во

должностях.

Так что жизнь в Марьевке не замерла, она про-

школой. Помогает нам во

должностях.

В. АРЫШЕВА,  
библиотекарь.

## Наше время

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. ВЫХОДИТ С НОЯБРЯ 1936 ГОДА. УЧРЕДИТЕЛИ: КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ И РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ. ТЕЛЕФОНЫ: РЕДАКЦИЯ — 2-11-44, ОТДЕЛ ПИСЕМ — 2-15-43, РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ — 2-18-83, ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОТДЕЛА — 2-15-55, ОТДЕЛА ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ — 2-22-35, ОТДЕЛА ФОТОИЛЛЮСТРАЦИЙ — 2-14-59, БУХГАЛТЕРИИ — 2-15-67. АДРЕС РЕДАКЦИИ: ЯЯ, УЛ. СОВЕТСКАЯ, 8. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ. ИНДЕКС — 51954. ЦЕНА — 5 РУБЛЕЙ. ТИРАЖ — 5128 ЭКЗЕМПЛЯРОВ. ЗАКАЗ — 820. ГАЗЕТА ПОДПИСАНА 13 АПРЕЛЯ В 11 ЧАСОВ 45 МИНУТ.

Редактор Т. И. АНАНЬЕВА.